11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.06.2011 17:46:30

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.06.2011 22:20:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/227514/answer/227578




3mpaBcTByHTe! Bh MOXKeTe nprexaTh KO MHE Ha KOHCyNbTaluio B CaHKT-IleTepOypre. HyxkHo
IpefCcTaBUTh BOOYHio pe3ynbTaThl KT nodek. [Ipyu HeoOX0QUMOCTH MOXKeT OBITh Ha3HAUYEHO
noobcnenoBanue, HO 3TU Cepbe3HbIe BOIIPOCH PEIIA0TCS IIPY JINYHOU BCTpeye



